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Dne 19. června 2025 proběhlo další networkingové setkání EOSC CZ, které tentokrát
hostila Univerzita Hradec Králové. Program byl zaměřen na praktické využití národních e-
infrastruktur a nástrojů pro otevřenou vědu. Setkání se konalo v prostorách rektorátu pod
záštitou prorektorky pro vědu a výzkum Hany Tomáškové.

Přejato z webu EOSC CZ

Networkingového setkání se zúčastnili výzkumníci ze všech fakult Univerzity Hradec Králové (UHK),
knihovníci, datoví specialisté a pracovníci rektorátu. Za UHK vystoupila Lenka Špičanová, vedoucí
Oddělení pro Open Science, která představila aktuální aktivity univerzity v oblasti open science,
včetně přípravy vlastní datové politiky a vývoje metodiky pro její implementaci.

Zástupci EOSC CZ představili národní iniciativu a přiblížili, jaké služby, školení a výpočetní kapacity
jsou výzkumníkům prostřednictvím e-INFRA CZ k dispozici – ihned a bezplatně. V diskuzi se
účastníci podrobně věnovali zejména možnostem tzv. minizáměrů v rámci projektu Open Science II –
a to jak z hlediska zapojení UHK do hodnotících komisí, tak z pohledu přípravy vlastních návrhů.

Zajímavým tématem diskuse byla i otázka správy výzkumných dat v oblasti archeologie. Zástupci
tohoto oboru na UHK aktuálně řeší absenci vhodné infrastruktury pro ukládání a popis
archeologických dat. V diskuzi proto zazněl zájem o vznikající oborový repozitář ArchaeoVault.
Účastníci byli odkázáni na vývojový tým repozitáře, aby své specifické požadavky včas uplatnili při
výběru vhodného metadatového schématu, které bude zásadní pro budoucí využitelnost repozitáře v
rámci jejich výzkumu.

Networking opět potvrdil, že národní iniciativa EOSC CZ může být cenným partnerem napříč
vědeckými disciplínami – od humanitních po technické – a napomáhat nejen při naplňování agendy
otevřené vědy, ale také při rozvoji konkrétních infrastrukturních a inovačních projektů na
jednotlivých institucích.

https://www.uhk.cz/cs/univerzita-hradec-kralove/uhk/aktualne/eosc-cz-na-uhk-sdileni-know-how-a-ces
ty-k-otevrene-vede
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